

## Под Смоленском открыли комплекс с полумесяцем, крестом и звездой Давида

Автор: Administrator  
05.10.2019 23:13

---



В Смоленской области подвиг героев, павших на полях сражений Великой Отечественной войны, увековечили с помощью уникального мемориала, украшенного символикой основных религиозных конфессий России — ислама, иудаизма и православия. Мемориальный ансамбль, открывшийся в деревне Распопы Руднянского района, создан на народные деньги. Вклад в его установку внесли как простые граждане, так и крупные компании. Уникальным памятник делает использование символики трех авраамических религий — православного креста, исламского полумесяца и звезды Давида.

Цель такой комбинации – напомнить, что у Великой Отечественной войны нет религии и национальности. Победу ковали люди разные вероисповеданий, которые ценой жизни отстояли родину от немецко-фашистского захватчика.